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SINIF Olasi Durumlari Belirleme

1. C(n,2) =15 olduguna gore n kagtir? 4. C(12,2)+C(12,10) isleminin sonucu kagtir?
A) 4 B)5 A) 66 B) 132
C)6 D)7 C) 198 D) 264
2. Diizlemdeki 10 noktadan 5 tanesi dogrusaldir. _ 5. C(n,r)=84 ve P(n,r) =504 olduguna gére r kagtir?
Koseleri bu 10 noktadan herhangi ligii olan en cok 3
kag licgen cizilebilir? = A)3 B) 4
3 C)5 D)6
A) 50 B) 100 5
C) 110 D) 120 z
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3. 9 6grenci arasindan 4 kisilik bir ekip, bu ekip iceri- ° 6. )
sinden de bir baskan secilecektir. Bu segimin kag¢
farkh sekilde yapilabilecegi asagidakilerden hangi-
si ile hesaplanabilir?
A) C(9,4).C(4,1)
B) P(9,4).P(4,1) l
C) C(9,4)+C(4,1) A B C D E
D) P(9,4)+C(4,1) Yukarida verilen A, B, C, D ve E noktalar dogrusal
olduguna goére sekilde en fazla kag farkh tiggen
vardir?
A)4 B) 5
C)8 D) 10
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Yukarida A, B, C noktalari d, ve D, E, F noktalari d,
dogrusu lizerinedir. Késeleri bu noktalardan her-
hangi ui¢ii olan en fazla kag¢ farkh ticgen olusturu-
lur?

A)9
C) 18

B) 12
D) 20

l. 20.19
I. C(20,2)
. P(20,2)

20 kisilik bir siniftan bir bagkan ve bir bagkan yar-
dimcisi segilecektir. Bu segimin en fazla kag farkh
bicimde yapilabilecegi yukaridaki ifadelerden han-
gisi ya da hangileri ile hesaplanabilir?

A) Yalniz |
C)lvell

B) Yalniz Il
D)l velll

. Bir topluluktaki kigilerle olusturulacak 4 kisilik fark-

I gruplarin sayisi ayni topluluktan olusturulacak 5

kisilik farkli gruplarin sayisina esittir. Buna gore bu
topluluktan 2 kisgilik en fazla kag¢ farkli grup olustu-
rulur?

A) 48 B) 36
C)24 D) 18
Adl s
SOYad! e
SINIf o
NO & s

OLCME, DEGERLENDIRME VE SINAV HiZMETLERI GENEL MUDURLUGU

10.

1.

12

2% g MATEMATiK

7]

A B C D

Yukarida verilen [AD] c¢apl yarim gember iizerin-
deki 8 nokta kullanilarak en cok kag¢ farkli dogru
cizilebilir?

A) 23
C) 28

B) 26
D) 29

Birbirinden farkh 2 tiirk¢e, 3 matematik ve 3 tarih
kitabi bir rafa ayni tiir kitaplar bir arada olmak sar-
tiyla yan yana en fazla kag¢ farkh sekilde yerlestiri-
lir?

A) 54
C) 216

B) 72
D) 432

6 cesit corba ve 8 ¢esit yemek arasindan bir gesit
corba ve iki gesit yemek en fazla kag farkh sekilde
segilir?

A) 34
C) 168

B) 96
D) 366
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